

Előfizetési díj helyben:

Egész évre 10 kor. — 4fl.
 Egy hóra 90
 Egy hétre 20

*—

Vidékre postai szétküldéssel

Egész évre 14 kor
 Fél évre 7

*—

Egyes szám 4 fillér.

SZÉKELYSEG

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Főter 7. szám alatt.

*—

Hirdetések ezm. 8 fillér,
 iparosok és kereskedők kud
 vezményben részesülnek.

*—

Nyilttér soronként 40 fill.

*—

Fáziratok nem ad. ak vissza.

Kiadja a marosvásárhelyi függetlenségi és 48-as párt
 támogatásával
 a „S Z É K E L Y S E G” lapkiadóvállalat.

Felelős szerkesztő:

SZ. SZAKÁTS PÉTER.

Szerkesztőség és kiadóhivatal telefonja 101. sz.

Hirdetési- és nyilttéri díjak előre fizetendők.

A harmadik.

E lapok minapi számában olvasom, hogy a polgármesteri állásra két jelölt nem elég, harmadik kakas is kell a szemétdombra.

Igaza van a cikkirónak.

Marosvásárhely város sulyos válság előtt áll.

Nem szólunk a város közigazgatásának silányságáról, mely az utóbbi időben javult ugyan, de évek mulnak el, a személyek változhatnak, míg a nívót eléri.

Nem szólunk a város gazdasági igazgatásáról sem. Hiszen mindenki tudja, érzi, hogy esőd szélén állunk.

A könnyelműen elköltött vagyon, a halomra hányt adósságok terhe alatt roskadozik mindenki. Az óriási pótdátot viselni nem lehet.

Tény mindez.

Kereskedők bukznak, az utcán éhező iparosok járnak munka után — hasztalanul. Csak a bankok vezetői dörzsölik kezeiket. Ismét jó aratás volt.

Reá kell mutatnunk egy jelenségre, mely a város igazgatását feltartóztatlanul sodorta a romlásba.

Ez a következő: városunk eddigi vezetői egyetlen legfőbb törekvésüknek azt tartották, hogy az uralkodó párt-politika szolgálatába rendeljék magukat. Tízzen, vizen azt követték, mely egyedül adott módot a ranghoz, kitiintetéshez, vagyonhoz, mely egyszersmind megbocsátott mindent ez ely kedvéért.

Halálos ellenségnek néztek mindenkít, ki e rendszer ellen kikelt.

A város választó polgársága ellen minden választásnál irtó hadjáratot indítottak. Szemtől szembe állottak

azok, kik egymásra voltak utalva a választók és választott tisztviselők.

A politikának minden alá volt rendelve.

Jaj volt annak, ki szembe mert szállani ez irányzattal, reá nehezedett a hatalom óriási tömege s menthetetlenül elveszett.

A polgármesteri szék csak arra való volt, hogy a közhatalmat a politikai erők lenyügözésére használja fel. A ki jó politikus volt, az mindenható volt Tisza és Bánffy nyomorult rendszere alatt.

Nem.

A legutóbbi törvényhatósági választásoknál láttuk, hogy a polgármester-helyettes a legnagyobb erőszakoskodással igyekezett az uralkodó politika kegyeit megnyerni. Neki rontott az ellenzéknek.

Ez nem rendszer változás. Egyetlen egészséges elvet ismerünk és ismerhetünk el a város igazgatásában s ez a következő: *a város és közönsége érdekei nem válhatnak semmiféle politikai klikknek zsákmányául.*

A közigazgatás nem politika, nem kortes szolgálat.

A polgármesteri szék nem kortes vezérszerepet ad, de önzetlen, kiltartó, pártatlan munkásságot biztosít annak, ki a város gazdasági és közigazgatási kérdéseit elfogulatlanul, pusztán a közérdekektől vezetve akarja megoldani.

Két jelölről hallunk. Őszintén és nyíltan kijelentjük, hogy egyik sem nekünk való. Egyikben sem látjuk annak biztosítékát, hogy a politikát, a politizálást bármi pártirányban is kerülni fogja. A mult szól mellettünk.

Nehéz idők következnek. A vezető helyes és egész munkásságára van

szükség. Reméltük, hogy vállalkozik valaki, kit minden oldalról rokonszenv üdvözölne. *e harmadik jelölt szerepére.*

A harmadikéra, ki nem politizál.

Mindegy nekünk akármiféle politikai párthoz tartozik, ha a polgármesteri széket nem tekinti eszköznek a politikai czélok elérésére, viszont ellenezük a politikát a közigazgatásban, még ha politikai elveink felé közeledik is,

Megmérgezte az egész adminisztrációt már eléggé a tulhajtott politika.

Ugy halljuk, hogy a választásnál egy jelölt marad a kettő közül, a másik vissza lépni készül, a választás egyhangú lehet.

Szívelje meg ezt a győzelemre került jelölt. Igyekezzék politikai pártatlanságával polgártársai szeretetét megnyerni s akkor nem lesz szükség *harmadikra.*

A székely kérdéshez.

A Magy. földhitelint. székelyföldi akciója.

Sz.-Udvarhely, márcz. 1.

A székely-kérdés ma már országos ügynek mondható. Alig mulik el nap, hogy ne olvasnánk messze kiható tervezetekről. A tervezet azonban még nem elég arra, hogy a székely nép s különösen az oly nagyon eladósodott kisbirtokosok boldoguljanak.

Mig országszerte tervezgetnek s különb-nél-külömb módokat ajánlgatnak, addig a Székelyföld anyavármegyéjében derekasan megindult és folyamatba van a székely birtokosok magas kamatu és legnagyobb részben idegen pénzintézeteknél levő adósságaiknak konvertálása. Ez pedig — tudvalevőleg — a székely kérdés egyik leg-égetőbb szükségletét képezte.

Azok a panaszok, a melyek a székely nép gazdaság hanyatlásáról és eladósodása miatt az utóbbi év folyamán mind sürűbben felhangzottak, felköltötték a Magyar Földhitelintézet érdeklődését is.

Új czipész üzlet.

Kiss József czipészt, ki Budapesten mértani szabászatot végzett, társul vettem. — Minden e szakba vágó munkák a legizsesebb kivitelben készülnek. — A t. közönség további pártfogását kérve, maradok kész szolgálattal

Van szerencsém szíves tudomására hozni, ugy a helyi, mint a vidéki közönségnek, hogy az Eötvös-utca 17. szám alatt levő czipész üzletemet folyó évi márczius hó 1-től Szentgyörgy-utca 18. szám alá (a ref. leányiskolával szembe) helyeztem át. Továbbá tudomásukra hozom, hogy

BUZOGÁNY BÉLA.

5-0

A Földhitelintézet meggyőződött arról, hogy a székely nép hanyatlásának, elszegényedésének — egyebek mellett — egyik legfőbb oka az, hogy a székely kisgazdák és kisbirtokosok eddigelé nem juthattak olcsó hitelhez és a különböző takarékpénztárak által nyújtott drága kölcsönpenznek 10—12 százalékos kamatait a székely kisgazda meg nem bírja.

Az itt vázolt állapotok hatása alatt a Magyar Földhitelintézet még a múlt év végén elhatározta, hogy törlesztéses kölcsönneivel hozzájárul a nyomasztó helyzetből való kibontakozáshoz.

F. év január 10-én leküldte megbízottait Székelyudvarhelyre s a vármegye irányadó embereiből a főispán által összehívott értekezlet után működésüket azonnal, még január hó elején megkezdették és azóta állandóan folytatják.

Eddig több, mint 500 székely kisgazda folyamodott 1 millió koronát meghaladó kölcsönért. A kiküldöttek az eddig megejtett helyszíni becslések alapján, mintegy 150.000 koronakölcsön megszavazását javasolták s ezt a tekintélyes összeget az intézet a f. évi február hó folyamán már meg is szavazta. A kötelezmények aláírása, telexkönyvi bekebelezése éppen most van folyamatban, ugy, hogy a folyamodók első sorozata már néhány nap múlva felszabadul terhes kölcsön alól és megkapja az intézet járadékszerű olcsó kölcsönét.

Ezt az akcióját az intézet újabbban kiterjesztette és jelentkezéseket az összes székely vármegyéjének területéről elfogad.

Meggyilkolt házaspár.

— Rablógyilkos cigányok. —

Vakmerő rablógyilkosság történt tegnapelőtt éjjel Darvason, a hol egy rabló cigánybanda éjjel betört Vosching Antal odavaló gazda ember házába és a gazdát és a feleségét meggyilkolták.

A vakmerő rablás az alábbiak szerint történt:

E hó 24-én éjjel egy hat tagból állott rablóbanda betört Vosching Antal, a község egyik leggazdagabb emberének házába.

A rablók először is az istállóban alvó kocsiat tették ártalmatlanná, azután betörték a gazda szobájába és a mikor Vosching az ágyból ki akart ugrani, hogy a revolverét elővegye, leütötték.

Ezután Voschingnét vették vallatóra, hogy adja elő a pénzt.

A megrémült asszony a szekrényre mutatott, a mit a rablók feltörték s az ott talált 140 forintot és egyéb értékesebb holmit magukhoz vették.

Ezután vallatták az asszonyt, hogy adja elő a többi pénzt is, mivel azonban a háznál nem volt több pénz, a rablók az asz-

szonyt is fejbe ferték, a ki eszméletlenül bukott le a férje mellé.

A rablók ezután a kamrába mentek. Ezt az alkalmat Voschingék szolgálja, a ki a konyha egyik sarkában aludt, de a kit a rablók nem vettek észre, felhasználta s kifutott az utcára és a szomszédokat felhármázta.

Ezek rögtön összefutottak, de a cigányok a kik neszét vették a dolognak, elmenekültek.

Az emberek üldözőbe vették a rablókat, de a mint a falun kívül közelükbe értek, a rablók megfordultak s az üldözőkre lőttek, miközben Turmann Ádámot súlyosan megsebesítették.

Az emberek ekkor felhagytak az üldözéssel és így a rablóknak sikerült elmenekülni és most a esendőség nyomozza őket.

A kirabolt Vosching és felesége a súlyos sérülésbe belehaltak.

Ez a cigánybanda rövid idő alatt több rablást követett el, de valószínűleg most már kézrekerülnek, mert a esendőség nyomukban van.

Régi mese új kiadásban.

A fenti címen múlt év december 16-án egy cikk jelent meg lapunkban, melyben elmondtuk volt, hogy egy körjegyzőt, mert harisnyában volt, nem engedték a főispán installatio alkalmával a tisztelgő küldöttségek között a főispán elé.

Most a körjegyzők együletének elnöksége az említett cikkünkre egy jegyzőkönyvi kivonatot küldött be hozzánk a cikk megcáfolásaképp.

A kivonatot itt közöljük:

Kivonat.

Marostordavármegye községi és körjegyzői együletének Marosvásárhelyt, 1901. évi december 16-án tartott őszi rendes közgyűlésében vezetett jegyzőkönyvből.

Ad. 3. A közgyűlés Szász Béla és többek indítványára egyhangu határozattal kimondja, hogy jelen jegyzőkönyvnek hiteles másolatban való megküldése mellett világosítottassék fel a „Székelység” is kérssek föl annak közlésére, hogy ferde információ alapján látott napvilágot a kérdéses közlemény, a mennyiben nem igaz, mintha a jegyzők magok követték volna el a sértést harisnyás kollegájukon, sőt a jegyzők maguk elkeseredve nézték Kaecsó-nak a tisztelgők sorából való kizárását, a mi egy — nem jegyző — anyakönyvvezető indítványára tétetett, arra illetékes személy által és nem a községi és körjegyzők, hanem az anyakönyvvezetők tisztelgő csoportjában történt.

A jegyzői kar tudomására hozza a „Szé-

kelység” tekintes szerkesztőségének, hogy nem a ruhát az emberen, hanem ha az arra méltó, az embert még a harisnyában is becsülni tudja és ez által kívánja rehabilitálni Kaecsó-t, mint egyik kartársát a vele elkövetett sértéssel szemben.

A kivonat hitelül.

Marosvásárhelyt, 1902. február 13-án.

Szentkovits Elek,
egyleti jegyző.

Szívesen engedünk tért a körjegyzők együletének eme helyreigazítására, de constátálni kívánjuk, éppen a fenti kivonat alapján, hogy lapunknak igaza volt a harisnyás Kaecsó kizárásában, csak a kizáró testület között volt az eltérés, amennyiben nem a körjegyzők, hanem az anyakönyvvezetők zárták ki.

A „Székelység” szerkesztősége.

Országgyűlés.

Budapest, február 23.

A költségvetés részletes tárgyalása vette kezdetét. Az u. n. kisebb tárcák kerültek sorra. Ma két czimnél volt érdekes vita: az udvartartás és az új országgyűlési palota tételénél. Az előbbinél Nessi Pál és Rátkay László szólaltak fel, rekriminálva, hogy külön magyar udvartartás még mindig nincs, továbbá szóba hozták a Gotterhaltét, a czívilista felemeléséről elterjedt híreket, a kabinetiroda alkotmányellenes befolyását és a valóságos belső titkos tanácsosok még mindig ismeretlen esküformáját. Mindezekre a megjegyzésekre felelt Széll Kálmán, majdnem szóról-szóra azokat ismételve, amiket ezekről a dolgokról már tavaly és az előző évben elmondott.

Ezután következett az új-oroszgházi vita, melyet Bartha Miklós tartalmas és hosszú beszéde nyitott meg.

H I R E K.

Marosvásárhely, 1902. márczius 1.

— **Kinevezés.** Méder Károlyt a belügyminiszter a helyi állami kórházhoz ellenőrré kinevezte. — Gratulálunk.

— **A vasárnapi ingyenes előadás.** A helyi „Székely Társaság” által vasárnap, márczius 2-án d. u. 4 órakor, a vármegyeház nagytermében rendezendő 12-ik ingyenes előadás műsora a következő: 1. „A Székelyföld ipari jelentőségé”-ről. Előadást tart Dr. Sebess Dénes orsz. gyűl. képviselő. 2. A „Gramofon” bemutatása Fischer Lipót által 3. Szavai Szabó Miklós ref. koll. VII. oszt. tanuló. 4. Induló, játsza a „Marosvásárhelyi műkedvelő vonós zenekar” 5. „Ének szülő” zenekisérettel, előadja Császár Ferencz. 6. Keringő, játsza a Marosvásárhelyi vonós zenekar. 7.

Bőriparosoknak! A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

Bőripari szakcsoportjánál:

==== raktáron tartatnak a ====
csizmakészítők és cipész tagok részére a legjobb **szükségleti cikkek**; valamint a közönség részére **kész lábbelik.** ==== Ugyanít rendelések is elfogadtatnak, mindenféle lábbelikre nézve. =====

„Meguntam az életemet“, fuvola szóló zenekisérlettel, előadja ifj. Geigner József. 8. „Szorenád és induló“, előadja a Marosvásárhelyi vonós zenekar. Záró beszéd, tartja László Gyula, a társaság alelnöke. Belépőtíjegyek vasárnap d. e. 8—10-ig az önk. tüzoltó egylet őranyáján kaphatók.

— **Sorozás napja.** Nemzeti színű Zászló leng a városház balkonján, jelölve, hogy alkotmányos dolog történik. Fenn a városház nagy termében folyik a sorozás. Derokas fiatal emberek állanak a mérő lécz alá s midőn a baka kiáltja a numerust, az előállított lelkeire valami kimondhatatlan nehézség nehezedik. Visszafojtott lélegzettel várja az orvos „tauglich“-ját vagy „untauglich“-ját. Egyik örömmel halja, másik szomorúan veszi tudomásul, hogy be, vagy ki sorozták. A sorozó bizottságnak azonban általános és folytonos jó kedve van. Ilyen jó katonának való fiukat nem minden évben lehet a sorozó bizottság előtt látni. Veszik is őket egymásután a király és a haza szolgálatába.

— **Keresedő ifjak estéje.** A mindig kitünően sikerült kereskedő ifjak házas multságát a bőjtben is megismétlik márczius 8-án. A rendezőség minden lehetőt elkövetett, hogy ugy a program, mint a táncmultság kedélyesen folyon le. Mint értesülünk, a műsor már össze van állítva s élvezetes pontokat tartalmaz. A multságra a meghívókat a napokban küldik szét.

— **Közgyűlési meghívó.** A marosvásárhelyi „Társalgó kör“ (Kasinó) t tagjait van szerencsénk a f. évi márczius hó 9-én, d. u. 5 órakor, a kör helyiségében tartandó évi **rendes közgyűlésre** ez uton is tisztelettel meghívni. Marosvásárhely, 1902. márczius 1. **Bihari Sándor** s. k., helyettes elnök. **Pap Sándor** s. k., II. titkár.

— **A 20, 10 és 5 krajczáros ezüst váltó pénz.** Az ausztriai értékű 20, 10, 5 krajczáros ezüst váltó pénznek a névérték 50%-ával leendő beváltására megállapított határidőt a pénzügyminiszter további rendelkezésig meghosszabbította.

— **Szini jelentés.** Az alhambra tudományos színház folyó hó márczius 15-én este nagy dísz előadással kezdi meg működését. Ez alkalommal először színre kerül: „1848“ 4 felvonásban. Ezt meg előzi Hunyadi László nagy nyitánya, Erkel Ferencztől, előadja Nátyi Károly zenekara. Az előadások a Transylvania nagy termében lesznek.

— **Házasságok.** A helyi anyakönyvi hivatalban e hét folyamán a következő házasságok lettek kihirdetve: Deé György, ev. ref. helyi lakos kisbirtokos veszi Soós Mária ev. ref. helyi lakos hajadont. Moldován Mihály, gör. kath. helyi lakos, ezukorgyári munkás veszi Molnár Zsuzsanna unitárius, helyi lakos hajadont. Palatka Mozes

unitárius, magyar-zsákodi lakos kisbirtokos veszi Kovács Eszter ev. ref. jeddi lakos hajadont.

— **Carmellini utolsó előadása.** Említettük már tegnapi számunkban, hogy a Transsylvaniaiában szombaton és vasárnap utolsó két előadását tartja Carmellini a csodálatos bűvész. Nem győzzük eléggé ajánlani közönségünknek, hogy megnézzék ezeket az előadásokat, mert ott igazán remek és meglepő dolgokat fog látni.

— **Halálozások.** Városunkban e hét folyamán elhaltak: Simon Viktor ev. ref. 2 éves, helyi lakos, február 22-én. Nemes Ödön ev. ref. 58 éves tanár, helyi lakos, február 23-án. Fülöp Alajos róm. kath. 73 éves nyug. plebánus, helyi lakos febr. 23-án. Miklós Irén, róm. kath. 1 1/2 éves, helyi lakos február 25-én. Özv. Puskás Tódorné, szül. Sebestyén Eszter, ev. ref. 68 éves helyi lakos, február 26-án. Fekete Sára gör. kel. mosónő, 32 éves, helyi lakos, február 26-án. Megyesfalvi Róza ev. ref. 8 éves, helyi lakos, február 27-én. Moldován Ambrus gör. kath. 33 éves, napszámos, petelei lakos, február 27-én. A halálozások összes száma a folyó évben 88.

— **Elszökött az urától.** A mint nagyernyei levelezőnk értesít, ottani lakos Nagy Andrásnak a felesége, miután férjétől egyet s mást kezéhez kaparintott, — egy szolgáló legénynevel megugrott Nagyváradra. A falképnél hagyott, megpumpolt férj az esetet feljelentette a nagyvárad rendőrségnél, a mely a „kis szökevények“ kézre kerítéséhez hozzá is látott.

— **Orfeum.** Márczius hó 1-én szombaton és a következő napokon a Hungária kávéházban nagy nemzetközi előadásokat tart a 8 tagból álló első budapesti Orfeum daltársulatával Rozsnyai M. igazgató. A n. é. közönség pártfogását kéri a fenti társulat. 2—2.

— **Szép lakás kiadó** Szentgyörgy-u. 63 sz. alatt 4 szoba, külön 2 szoba, téli nyári konyha, kert, zuhany, kut, fürdőszoba és egyéb mellékkeliségekkel május 1-ére. Értekezhetni **Simon Ferencz** kereskedőnél.

— **Egy jó hivatalban levő** fiatal ember ismeretlenség hiányában megismerkedni akar **komoly szándékból** egy fiatal polgári leánynyal. A ki barátságot akar vele kötni, **külön borítékban „N“** jelige alatt tudassa nevét és lakását a kiadóhivatallal.

Szerkesztői üzenet.

H. J. helyben. „Majd ha fagy“ című be-küldött verszetét az idő onyhesége miatt jelenleg nem közölhetjük. Ha majd fagy, közölni fogjuk; most nem aktuális.

Éjszaka. Költeményét a közlendők közé soroztuk. Közlelebről sorát ejtjük. Most tul vagyunk halmozva közlendőkkel.

CSARNOK.

Kiábrándulás.

(Beszély)

12.

Másodszor jegyzé meg, hogy nője igen piros. Azonban, mint ki előtt közönyös a tárgy, kés- és villájával egy induló kezdetét dobolja tányérán.

„Énhozzám . . . egy levél!?“
„Igen tehozzád . . . egy levél! . . . Ebben ugy hiszem, nincs semmi különös? . . .“ s könnyű vállvonítás után a tányérconcerthez dudolni is kezd.

„És mi van benne édes Károlyom?“
„Nem tudom édes Szerafin!“
„De hát . . . ki írja lelkem?“
„De hát . . . mit tudom én lelkem?!“
„Csodálkozom . . . hogy . . .“
„Ó azon én is . . . nagyon csodálkozom!“

„Egy szóval . . . mért nem olvastad el — kedves férjem?“

„Egy szóval, mert . . . nem nekem szól — kedves feleségem!“ S az induló anynyira erősödék, hogy a tányért minden pillanatban szétzuzástól lehet féltetni.

„Ismét féltékeny!“ . . . gondolá Szerafin, s nem nyomhatott el egy futó örömosolyt. Nőknek a féltés rendkívül hizeleg, s ah. hasonló esetekben szörnyű kegyetlenek. Percz mulva azonban, mintha büntetni akarná önnön hiúságát, barátságos, gyermekes, mégis szigorú hangon szolt: „Károlyom . . . barátom, bizalmatlan vagy!“

„Én?“
„Te! . . . E levelet, miután nekem szól, elfogadom, de csak azon föltét alatt, ha . . .“

„Ha?“ Vágott szavába a férj.
„Ha én utánam te is átolvassod!“
Hősiünk hallgat. Nemet mondani fél, igent mondani szégyel.

„Jól van leányom, nagyon helyesen“ . . . biztatá Bendefiné . . . „mint derék gyöngéd nőnek, hasonló esetekben mindig így kell cselekedned.“

A levél hasábjai finom irással voltak telítőtve s Szerafin kedves mosolylyal ajkán futotta végig, és már ép át akará nyujtani, midőn legeslegelőül még egy utóírást pillantott meg. —

„Édes fiam, elhalaványodol!“
„Csontba haraptam!“
Csont az omelletteben? . . . Nos a levélben leányom?“

„A levél . . . a levél . . . ben . . .“
Károly harmadszor jegyzi meg, hogy nője igen piros.
„Azt mondtad, olvasás után fiamnak átadod!“

(Folytatás.)

Főmunkatárs: **Oroszlány Gábor.**

Olcsó ruházzkodás! A Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet

mint az Országos Központi Hitelszövetkezet tagja

a legkittünőbb kelmék és anyagokból igen jutányos áron **Szabóipari szakcsoportjánál:** és kedvező fizetési feltételek mellett készíttetnek megrendelésre **ÖLTÖNYÖK és EGYES RUHADARABOK.** Hazai és külföldi szövetek és hozzávalók igen nagy választékban már megérkeztek.

„Koronás Takarékszövetkezet“
Marosvásárhelyt.

Meghívó.

A „Koronás Takarékszövetkezet“ első üzletévi rendes közgyűlését **1902. márczius hó 9-ik napján d. e. 11 órakor** tartja meg a megyeház nagytermében, melyre a tagok tisztelettel meghívotnak.

Marosvásárhely, 1902. február hó 20.
Az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése az első 1900—1901. üzletévről, zárszámadások előterjesztése, indítvány a tiszta nyereség hováfordítása iránt.
2. A felügyelő bizottság jelentése és határozathozatal a tiszta nyereség hováfordítása iránt.
3. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadása.
4. Egy felügyelő bizottsági tag választása.
5. 30 választmányi tag közül 10 tag kisorsolása és 10 tag választása.
6. Indítványok.

A közgyűlésen szavazati, valamint cselekvő választási jogát az alapszabályok 31. §-a értelmében csakis azon tag gyakorolhatja, ki egy üzletrész fizetésével sines hátralékban és a közgyűlés előtt legalább 3 nappal (vagyis f. é. márczius 6. délután 5 óráig) szavazat lapját a szövetkezet helyiségében átveszi, vagy meghatalmazott által átvéteti és a közgyűlésen személyazonosságát igazolja. A meghatalmazott csakis szavazásra jogosított tag lehet. — Nők és és nem teljes korukra az alapszabályok fentemlített 31. §-a irányadó.

Divatos női ruhák készítését
jutányos árban
elvallalja, valamint helyi és vidéki leányokat szabni és varrni tanít,
esetleg teljes ellátással
Timár Györgyné. (Vass Berta.)
Iskola-utca 11-ik szám.

91 1—12

50 mm. kitűnő minőségű
burgonya
eladó helyben,
igen előnyös árban.

Czím a kiadóhivatalban. 4—6.

Gr. Toldalagi Tibor-féle
tavalyi Rizling és több faj szőlőből
SZÜRT BOR

egy liter kihordva . . . 36 kr.
helyben fogyasztva . . . 40 „

B.-madarasi új bor!

egy liter kihordva . . . 32 kr.
helyben fogyasztva . . . 36 „

Vakarcs Bélánál Kör-utca 79.
24—0. (46.)

Réthy János

friss és füstölt hus üzlete

Kossuth Lajos-utca 41. sz.
(saját házába.)

Naponta friss virsli, főtt oldalos, sonka-sajt, pariser, sonka-nyelv és mindennemű friss husok a legjutányosabb árakban.

I. oszt. marhahus kilója . . . 40 kr.
II. „ „ „ . . . 36 kr.
I. oszt. borjúhús kilója . . . 40 kr.
II. „ „ „ . . . 36 kr.
III. „ „ „ . . . 28 kr.
Csont nélküli borjúhús gulyás vagy becsinálnak való . . . 24 kr.
Sertéshús kilója . . . 44 kr.
„ karéj kilója . . . 48 kr.

Tejes borju és bárány
állandóan szintén a legolcsóbb árakban
kapható.

Székely tüzifa.

Kitűnő száraz, rövidre vágott,
= nem usztatott =
székely tüzi bükkfát
pontosan kimérve 8—30 67
métermázsánként 80 kr.-ért
házhoz szállit
Kovács Gyula
Bethlen Gábor utca (Vártér) 16. sz.
alatti raktárból, hol a megrendelések felvételnek és azonnal eszközöltetnek.

Olcsó Tüzi-lécz
és
bükkfa-raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorodan felhívni Szentgyörgy kültelep (Felső-vasut-utca) 7. szám alatt levő

száraz bükkfa raktáromra.
Rövidre vágott, nem usztatott
métermázsánként házhos szállitva

== 80 krajczár. ==

Ugyanitt kapható kitűnő
száraz tüzi-lécz,

hol az elárusítást kis mértékben is eszközölöm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 55 krajczár. Házhos szállitva 65 krajczár. Kitűnő tiszta bükkfa. Pontos kimérés.

Telefonszám 171. Tisztelettel
(69.) Beer Józsefné.

Megrendeléseket
Bartha Károly
kereskedő is elfogad.

Ibolya-creme.

Rendkívül kellemes arcz- és
kézbőr finomító.

Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, pattanásokat, a bőrt bársony simává, puhává, fehérré teszi.

Teljesen ártalmatlan.

Nappal is használható mert **nem zsiros.**
Próba tégely 50 fill., nagyobb 80 fill.

Ibolya-crem szappan 70 fillér. Ibolya-puder fehér-, rózsá- és orem színekben 1 korona.

7 30—0

Kaphatók kizárólag a
dr. Bernády-féle gyógyszerárban.

Kiadó

4 szoba, konyha, éléskamara, pincze az egész ház alatt, 8 lóra istálló, kocsi-szin és cselédház. Klostrom-utca 1. szám. (Külön lakás.)
1—3.